3agadue
No9

BbluncneHmsa m
npeobpa3soBaHus




=II[peoOpa3oBaHNs YUCIIOBBIX pallMOHAIBHBIX
BbIPAKCHUU

= [peoOpazoBaHust aNreOpanyeCcKuX BBIPAKECHUN U
apooei

=[IpeoOpa3oBaHus YHCIIOBBIX UPPALMOHATIBLHBIX
aXKeHUU

[IpeoOpa3zoBanrsi OyKBEHHBIX HUPPAMOHAIBHBIX
BbIPAXKCHUU

=BBIUKCIIECHUE 3HAYEHUN CTEIIEHHBIX BBIPAKECHUU

=J/IeMCTBUSI CO CTENCHSIMU



3amanue Ne1

Hayaure 3HAYCHHE BBIPAKCHUHA

24 [,2 55
L 6




3amanue No 2
Hanaure 3HAaYEeHHE BBIPAKEHUSA

1,23 - 45 7
12,3-0,457




3aganue No3

Hayaure 3HAYCHHE BBIPAKCHUA
5a2)” - (6b )
(30a3b)"




3amanue Nod

Hanaurte 3H<:|=|e|-me Bblpa)l(eHml

(5a2)° (6b)
(30a3b)”




3amanue NoH

HanauTte 3Ha4YeHUue BblpaXXeHuUs

02_9). 1.
a-3 43/




3amanue Nob

Hanaute p(x) + p(6 _x)

x(6 — x)
x—3

cCJ/in p (x) p—

npu x;é 3.




3aganue No7

Haitanre  (]g—11h+ 50

2a—Tb+5 B

Ta—2b+5 =3

C€CJIN




3amganue No8

HanauTte 3Ha4YeHUue BblpaXXeHUs

x+2y)" — 92 — 4y?
bxy |




3aganue No9

HanauTte 3Ha4YeHUue BblpaXXeHuUs

3pla) —6a+7
= pla)=2a-3




3amanue Ne10

Hanaute 3Ha4eHUue BblpaXXeHuUs




3amanue Nel1

Hanaute 3Ha4eHUue BblpaXXeHuUs

(p(2x)=2p(x+3))
< p(x)=x—10.




3amanue Noe12

HanauTe 3Ha4YeHune BblpaXXeHuUs

y l l
e 25)(6(1 5 6a—5)

el a=36.7.




3amanue Ne13

Hanaute 3Ha4eHUue BblpaXXeHuUs

>.8- /4.2
0.29 B




3amanue Ne14

Hanaute 3Ha4eHUue BblpaXXeHuUs




3aganue Ne15

Hanaute 3Ha4eHUue BblpaXXeHuUs

5-v/9- /9.




3amanue Ne16

Hanaute 3Ha4eHUue BblpaXXeHuUs

75— v/48)-v12




Hanaute 3Ha4eHUue BblpaXXeHuUs

0y~ (~Bya) By,




3amanue Ne18

Hanaute 3Ha4eHUue BblpaXXeHuUs

S5 /x+2 2\/x
/X X

npu x> 0.




3amanue Ne19

Hanaute 3Ha4eHUue BblpaXXeHuUs

+Vx*—4x+4

mpu x < .




3amanue Noe20

HanauTe 3Ha4YeHune BblpaXXeHuUs
o/
16V m

e ;> ().




3amanue Ne21

Hanaute 3Ha4eHUue BblpaXXeHuUs
15/ a7 Va
2 X/ Va

mpr g > ().




3amanue No22

HanauTe 3Ha4YeHune BblpaXXeHuUs




3amanue No23

Hanaute 3Ha4eHUue BblpaXXeHuUs

h(S+x)+h(5—x)
ec/In h(x) — \%;-}- m




3amanue No24

Hanaute 3Ha4eHUue BblpaXXeHuUs

547 757531




3amanue No25

Hanaute 3Ha4eHUue BblpaXXeHuUs

(2_3‘;_ -5%)15

10°




3amanue No26

Hanaute 3Ha4eHUue BblpaXXeHuUs

5.11'9: 445,




3amanue No27

Hanaute 3Ha4eHUue BblpaXXeHuUs
7(m3)° +11(m3)"°
(3m!5)> |




3amanue No28

Hanaute 3Ha4eHUue BblpaXXeHuUs

a*b—° 16




3amanue Ne10

Hanaute 3Ha4eHUue BblpaXXeHuUs




3amanue No29

Hanaute 3Ha4eHUue BblpaXXeHuUs
3




3amanue Ne30

Hanaute 3Ha4eHUue BblpaXXeHuUs
x-(3x%): (3¢)°

mpn  y = /).




3amanue Ne31

Hanaute 3Ha4eHUue BblpaXXeHuUs
g(x—9)
g(x—11)

ecJIu g(X) — 8‘




3amanue No32

Hanaute 3Ha4eHUue BblpaXXeHuUs

b3 Vv 24+2

(bV'2)3
. b=6




